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Tiskovno poročilo 
Izvršni odbor SSO je zasedal v Gorici 

 
Izvršni odbor Sveta slovenskih organizacij je zasedal v četrtek, 3. junija 2010 v Gorici. 
Tako dnevni red kot poročilo deželnega predsednika SSO Draga Štoke sta bili 
razčlenjeni na več aktualnih tem, ki so bile izhodišče za poglobljeno vsebinsko analizo v 
izvršnem odboru krovne organizacije. 
V ospredje vse bolj prihajajo novice o koncertu, ki naj bi bil 13. julija na trgu zedinjenja 
Italije v Trstu, pod vodstvom dirigenta Riccarda Mutija. Datum sovpada z obletnico 
požiga Narodnega doma, čeprav ni na ta dogodek neposredno vezan. Sporočilo samega 
koncerta pa gre v promocijo miru in sožitja, saj je to dogodek, ki se letno ponavlja od 
časa vojne v Bosni in Hercegovini. Posebnost letošnjega koncerta je, da so bili 
povabljeni trije predsedniki Hrvaške, Italije in Slovenije. Vsekakor moramo Slovenci 90. 
obletnico požiga Narodnega doma v Trstu primerno in svečano proslaviti. 
Občni zbor Zadruge Primorski dnevnik je bil druga pomembna tema izvršnega odbora 
SSO. Zadruga, lastnica glave Primorskega dnevnika, je pomembna ustanova, ki je 
nastala takrat, ko so bili uspešno zaključeni skupni napori za rešitev finančne krize, v 
katero je zabredel dnevnik v devedesetih letih. Spodbudno je torej, da je iz finančnega 
poročila izšlo trenutno urejeno knjigovodsko stanje, čeprav ne dovoljuje velikih 
razvojnih projektov. 
SSO meni, da je Primorski dnevnik nenadomestljivo sredstvo javnega obveščanja 
slovenske narodne skupnosti v Italiji. Skupaj z ostalimi medijskimi dejavniki, kot so 
radio, tedniki in revije, omogoča primeren pretok informacij v slovenskem jeziku, ki je 
življenjskega pomena za našo narodno skupnost. 
V tem smislu SSO obžaluje, da še vedno obstajajo pristopi, ki bodisi zadrugi kot 
Primorskemu dnevniku onemogočajo, predvsem kar se tiče uveljavljanja principa 
pluralnosti, da bi postal zares skupen subjekt celotni narodni skupnosti. Če se bodo ti 
pristopi nadaljevali tudi v prihodnosti in bo sestava upravnega odbora ostajala zgolj 
formalen aspekt ter bo dejansko stanje odražalo prevlado ene strani nad drugo, bo to 
prav gotovo v škodo samemu poslanstvu dnevnika. V tem smislu si je mogoče tudi 
razlagati nizko udeležbo članstva na občnem zboru, kot tudi negativni tredn pri 
včlanjevanju.  
SSO želi novoizvoljenemu upravnemu odboru zadruge Primorski dnevnik in njenemu 
predsedniku čimboljše delu, v upanju, da bodo znali upoštevati zgoraj omenjena 
vprašanja.  
Predsednik Štoka je pročal tudi o srečanju s predsednikom Paritetnega odbora Bojanom 
Brezigarjem, s katerim sta se, skupaj s predsednikom SKGZ pogovorila, o izvajanju 
določil zaščitne zakonodaje. Predsednik Brezigar je oba predsednika SSO in SKGZ 
seznanil s stanjem, glede postavljanja dvojezičnih avtocestnih tabel, ki beležijo določen 
napredek, vendar je potrebno pri tem upoštevati kriterij postopnosti. 
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SSO je podprl delo Paritetnega odbora, čeprav pri tem ni mogoče spregledati precej 
zapletene in dolge postopke izvajanja zaščitnih norm, ki zahtevajo veliko energije in 
nepotrebnih stroškov. Pri tem SSO ne skriva razočaranja glede razpleta pri imenovanju 
slovenskih predstavnikov v komisije tržaške občine, za kar pa nosimo pomemben del 
odgovornosti Slovenci sami. 
Izvršni odbor SSO je še potrdil dokončno umestitev zadnjih dveh notranjih komisij, ki 
tako dopolnjujeta celoten sklop in je področje delovanja civilne družbe v celoti pokrito. 
SSO na tak način razpolaga s delovno-posvetovalnimi organi, ki skrbijo za šolstvo-
kulturo-šport-rekreacijo (koordinator Jelka Cvelbar), za gospodarstvo (koordinator 
Klavdij Brajnik), za imovine (koordinator Mitja Ozbič), za medijska občila (koordinator 
Ivo Jevnikar) ter za programske smernice SSO. Za slednjo komisijo bodo skrbeli Janez 
Povše, Riccardo Ruttar, Ivo Corva in Jelka Cvelbar. 
SSO pričakuje, da bo iz teh delovnih organov prihajale stalne vzpodbude do vodstva 
krovne organizacije, ki bodo prispevale pri ozaveščenosti in primerni učinkovitosti, 
predvsem v medsebojnem odnosu z včlanjenimi zvezami, organizacijami in društvi. 
Predsednik Štoka je poročal še o sestanku s komisarjema Slovenskega stalnega 
gledališča in pa o obisku pri ministru Žekšu skupaj s predstavniki zadruge Goriška 
Mohorjeva, ki izdaja Novi Glas. 
SSO meni, glede zaključka komisarske uprave pri SSG, da se bo čimprej umestil nov 
upravni odbor gledališča in bo čimprej pripravil primeren plan na podlagi točno 
razpoložljivih sredstev. SSO namreč meni, da bo zelo težko uveljavljati kakršnih koli 
jesenskih popravnih izpitov. 
 
 
Trst, 8. junij 2010      Svet slovenskih organizacij 


